

MI MADRE, TENÍAMOS MUCHO MAÍZ

Mi madre, teníamos mucho maíz y comíamos muchas migas de maíz. Y yo estaba en la escuela, y estaba cerquita de mi casa, de la escuela, Doña Pepita, y entonces mi madre estaba haciendo las migas y yo cuando salía al recreo, pues iba corriendo y me comía las tortas de las migas y cuando me comía las tortas me iba a la escuela otra vez y hasta la una de la mañana...

¿Dónde has estado?

Me he estado comiendo las tortas de maíz de mi madre.

Eso son cosas antiguas...